

南海各镇街、社区开展丰富多彩的节庆活动

清风满月丹桂飘香,人圆事圆合家团圆。为迎接即将到来的中秋佳节,南海各镇 街、社区都开展了丰富多彩的节庆活动,到困难家庭、幸福院慰问,还为结对帮扶地区 送去了中秋"大礼包",让关爱之风溢满南海。



为单亲特困母亲 送上节日祝福

在中秋节来临之际,九江镇 妇联联合九江慧怡会开展"福袋 传万家"单亲特困母亲家庭入户 慰问活动。9月13日,九江镇妇 联、九江慧怡会分7组入户慰问了 30户单亲特困母亲家庭,提前为 单亲特困母亲送上节日祝福和慰

慰问组与单亲特困母亲亲切 交谈,详细了解其日常生活及孩子 的学习状况。同时,鼓励她们树立 信心,以积极的心态面对生活。

九江镇妇联、九江慧怡会连 续多年在春节和中秋节前夕组织 巾帼志愿者慰问单亲特困母亲。 据悉,2017年,九江镇妇联与九 江慧怡会联合发出《九江镇援助 单亲特困母亲家庭倡议书》后,九 江慧怡会会员积极参与,最终筹 得50多万元善款,在过去三年共 资助学生529人次,当年结对帮 扶的单亲特困母亲成功脱贫的有 27户,30名学生完成了学业。



开展"双节" 食品安全检查

自9月起,西樵市场监管所 对食品生产企业、大型超市、餐饮 场所、农贸市场等食品生产、销售 点开展节前食品安全检查,持续 保障舌尖上的安全。

检查人员根据节日消费特 点,对商场、超市、农贸市场、蛋糕 店等月饼销售主体开展节令性食 品检查,有针对性地检查了预包 装月饼的产品名称、包装标签、供 货商资质、相关证明文件、进货查 验记录等内容,从源头把控市面 上所售月饼的第一道质量关。

针对奶制品、食用油、米面、 肉制品、熟食等节令重点食品,执 法人员在检查中除检查经营主体 证照是否齐全、有效,主体责任是 否落实外,还针对性地检查其出 售的米面粮油、肉制品、水产品、 乳制品、饮料、调味品、糕点等各 类预包装、散包装食品的生产日 期、生产厂家名称和生产地址等 标签标识是否完整;禽肉产品是 否索取留存动物检验和检疫合格 证明,经营生猪产品是否查验和 留存"两证一报告",以确保节日 期间食品安全。

针对双节聚餐活动增多的情 况,执法人员对大型餐饮单位、大 型商超内餐饮集中区的餐饮服务 单位等聚餐人数较多的餐饮经营 单位进行了检查,要求各经营场 所严格履行主体责任,做好疫情 防控。



携手爱心企业 开展节前慰问

9月12日,丹灶镇石联社区 开展中秋节前慰问活动,为社区 内高龄长者、低保户、困难家庭等 送去慰问和祝福。本次慰问活动 得到爱心企业佛山市亚海金属科 技有限公司(以下简称"亚海公 司")的大力支持。

慰问组走访慰问了社区内高 龄长者,详细询问老人的日常生 活和身体健康等状况,为他们送 上礼物和慰问金,表达政府和社 区对他们的关心关爱。本次慰问 活动还对社区内生活拮据家庭的 子女送上助学金,鼓励其发奋读 书努力学习,更好地报效社会回 馈家乡。今年,小芳(化名)考上 北京体育大学,优异的成绩让父 母感到骄傲,但家庭拮据也让父 母肩上重任更加沉重。石联社区 党委得知该家庭的情况后,便与 亚海公司共同为该家庭送上助学 金、关心和祝福。

当天,丹灶镇公共服务办公 室联合石联社区回赠亚海公司 "公益爱心企业"牌匾,对该公司 热衷公益和捐资义举表示感谢。



志愿者为独居长者 烹饪"爱心饭"

9月12日,狮山多家企业的 志愿者走进狮北幸福院,为15位 独居长者烹饪佳肴,长者们担任 美食评委为每道佳肴评分。

"你来负责剥蒜、摘菜。""那 份肉切好了吗?要准备下锅了。" 在狮北幸福院里,志愿者们忙碌 地准备午餐,洗菜、切菜、做饭,一 个个忙得不亦乐乎。

三个多小时的忙碌后,一道 道美味佳肴展现在长者面前,红 烧五花肉、滑蛋虾仁、黄瓜肉片等 佳肴让人味蕾大开。其中,本田 汽车零部件制造有限公司志愿服 务队还贴心地为每道菜命名,把 银耳莲子羹命名为"增福添寿 羹",西兰花蛋卷取名为"金银碌 碌响满屋"。

"今天,真是辛苦你们年轻人 了。"84岁高龄的程伯对着志愿者 夸赞道。

活动相关负责人、本田汽车 零部件制造有限公司员工赵彪告 诉记者:"在中秋节来临之际,我 们想尽微薄之力给独居长者送温 暖,希望能凝聚更多社会正能量、 引导更多爱心人士关爱老年人的 生活,让老人老有所养、老有所





"中秋礼包"见证 南海丹寨两地情谊

9月13日上午,6辆满载农 特产品的大货车,缓缓驶出了贵 州省黔东南州丹寨县金钟经济开 发区,向900公里外的广东省佛 山市南海区进发。当天稍早,南 海区推进对口黔东南州丹寨县消 费协作百万中秋礼包发车仪式, 在丹寨县举行。

今年以来,南海区对接帮扶 包括丹寨县在内的黔东南州4个 县。在南海区委区政府的动员 下,社会各界积极参与消费协作, 踊跃购买丹寨农特产品,用无数 份爱心汇聚成庞大的市场,给丹 寨送上了一份特殊的中秋礼物。

8月27日,南海区大沥镇举 行大沥镇推进黔东南州丹寨县农 产品消费协作推介会。在大沥镇 总工会的发动下,全镇25个工会 积极参与,将会员福利转化为帮 扶力量,采购了超过80万元的丹 寨农特产品。

"感谢南海人民的无私帮扶, 点滴爱心汇聚成巨大市场需求,给 了我们扩大生产的信心,也打通了 丹寨产品销往粤港澳大湾区的销 售渠道。"丹寨三易电子商务有限 公司负责人汤奎感激南海人民的 帮扶善举,并向南海区大沥镇总工 会赠送锦旗。





女企业家 为公益添砖加瓦

在中秋佳节即将来临之际.9 月12日,里水镇妇联联合里水镇 慧妍会、女企业家联谊会、南海鞋 业协会等,举办"益童真善美 芬 芳香满园---2021年爱心助学帮 扶暨共建家园公益慈善"活动,邀 请热心企业家以结对帮扶的方 式,为困难学子的梦想添砖加瓦, 为里水社会发展贡献力量,传播 社会正能量。

活动设有精彩的舞台展示、公 益慈善慰问、乡村共建三个环节。 其中,河村小候鸟驿站小品表演队 以"垃圾分类"为主题表演了一场 精彩的小品,倡导社会各界关注和 支持垃圾分类工作。随后,出席活 动的嘉宾为20位"阳光妈妈"送上 节日慰问品及慰问金。

结合里水镇"四小园"建设、公 益义卖等主题,活动还为参与活动 的亲子家庭及鲁岗村民,提供了一 场趣味互动体验。他们有的拿着 粉刷和颜料桶,为鲁岗村添色加 彩,也有的拿起铲子和菜苗,在菜 园中享受亲子慢时光……

